



Carta de menús Finnegan Irish Pub

https://carta.menu

Avenida Los Arrayanes 263 | Av. arrayanes 263, Villa La Angostura Q8407BNC, Argentina (+54)2944494381,(+54)2944379268 - http://www.facebook.com/finnegan.finnegan.3









Aquí encontrarás el menú de Finnegan Irish Pub en Villa La Angostura. Actualmente hay 26 platos y bebidas en la lista. El restaurante ofrece una atención amable y variada selección de cervezas artesanales. La comida varía desde empanadas argentinas hasta choriço y pastas deliciosas. A pesar de algunos detalles en la decoración y la limpieza, la experiencia general es positiva. Con opciones para toda la familia, como pizza ilimitada a precios asequibles. Música de fondo agradable y personal atento. Perfecto para una comida relajada con la familia. Ofrecen rapidez en el servicio, comodidad en el ambiente y excelente calidad en la comida. Un lugar ideal para una parada tranquila y disfrutar de una buena comida y bebida.

Carta de menús Finnegan Irish Pub



Pizza

PIZZA ESPECIAL

Sándwiches Y Paninis Calientes

HAMBURGUESA

Platos Principales

NACHOS

Bebidas

CERVEZA

Pollo

POLLO

Cócteles

CAIPIRINHA

Cerveza

CERVEZA

Large Plates

CORDERO

Comida Mexicano-Estadounidense

EMPANADAS

Categoría De Restaurante

BAR

Platos Principales Españoles

LANGOSTINOS

Ensaladas

ENSALADA CESAR

ENSALADA

Este Tipo De Platos Se Sirven

ENSALADA

CORDERO

POLLO

PIZZA

PASTAS

Ingredientes Utilizados



CHORIZO QUESO

OUESO CHEDDAR

MOSTAZA

MANTECA

GAMBAS

OUESO

PAPAS

Carta de menús Finnegan Irish Pub



Finnegan Irish Pub

Avenida Los Arrayanes 263 | Av. arrayanes 263, Villa La Angostura Q8407BNC, Argentina

Horario de apertura: Lunes 10:00-02:00 Martes 10:00-02:00 Jueves 10:00-02:00 Viernes 10:00-02:00 Sábado 10:00-02:00 Domingo 10:00-00:00

Hecho con carta.menu

